
ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА  

« Равноускоренное прямолинейное движение».
	1. 
	ФИО (полностью):
	 Шпилевская Татьяна Ивановна 

	2. 
	Место работы:
	МОУ СОШ №1 с УИОП г. Фрязино Московской области

	3. 
	Должность:
	Учитель

	4. 
	Предмет:
	Физика

	5. 
	Класс:
	9

	6. 
	Тема и номер урока в теме:
	   Равноускоренное прямолинейное движение, №10.

	7. 
	Базовый учебник:
	А.В. Перышкин, Е.М.Гутник, Физика-9, М.:Дрофа,2010.


8.     Цель  урока:                    1) Закрепление основных понятий по указанной теме.
                                              2) Закрепление умений и навыков в решении   

                                                  текстовых и графических  задач. 
9. Задачи урока:
-  обучающие:           Формирование умений чтения графиков, применение   знаний на 
                                    практике (решение задач).
 - развивающие:      Формирование умений перекодировки информации (графическое 
                                   представление движения)
- воспитательные: Формирование ответственного отношения к учебной работе.
10. Тип урока:                            Обобщение и систематизация знаний.
11. Формы работы учащихся:   Фронтальная, индивидуально-групповая.
12. Необходимое техническое оборудование:  компьютер, проектор.
13. Структура и ход  урока:
Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название использу-емых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Вре-мя
(в мин.)



	1
	Организационно-мотивационная часть
	Нет  
	Приветствие, проверка готовности к уроку 

Формулируется цель урока.
	Готовность к уроку 
	2

	2
	Проверка домашнего задания
	Нет 
	Формулирует задание
(1.формулировка  понятия РУПД;

2.привести примеры РУПД;

3. вспомнить  и записать формулы РУПД)

Корректирует и комментирует результат.
	Формулируют данное определение, используя обобщенный план «Структура определения».
Записывают формулы, исправляют допущенные ошибки


	8

	3
	Решение  текстовых задач по теме
	Механика(кинематика),

интерактивные задачи, задачи№ 12,35,52,84

(1,2,3,4)

Механика(кинематика),

интерактивные задачи, задачи№ 60,56
(5,6,)(Данное задание  распечатано)
	1.Демонстрирует слайд с заданием, консультирует, фиксирует полученный результат, задает вопросы, позволяющие понять и решить задачи
2.Для учащихся, способных решать задачи повышенного уровня , распечатаны данные задачи с необходимыми указаниями 
	Решают задачи с указанием способа решения
	10

	4
	Графическое представление движения(решение задач)
	Равномерное и равноускоренное движение (слайды3,4,6,9)

(9)
	Демонстрирует, объясняет, формулирует вопросы,
корректирует ответы
	Наблюдают и обсуждают вопросы графического представления движения. Производят соответствующие
действия.
Отвечают на вопросы и задают их.
	10

	5
	Самостоятельная

работа
	Механика(кинематика),

интерактивные задачи,  задача№ 87
(7)
(Данное задание распечатано )
	Демонстрирует,

комментирует задание
	Решают задачу, обсуждают полученный результат
	5

	6
	Домашнее задание
	Механика (кинематика),

интерактивные задачи, задача 88
(8)
	Комментирует 

 задание , 

дает инструкцию по выполнению 

домашнего задания 
	Записывают в дневник задание (Сборник задач, А.П.Рымкевич 
№81,№83),ресурс№8
	5


Приложение к плану-конспекту урока.
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР.
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предоставления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Механика (кинематика),
интерактивные задачи, 

задача №12
	И
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/b550045b-80cd-add3-32eb-c8e6a8ca7567/00119642117417951.htm


	2.
	Механика (кинематика),

интерактивные задачи,
задача№35
	И
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/33f3ed5d-112b-49d6-8489-15c340bedbae/00119651029274708.htm


	3.
	Механика (кинематика),

интерактивные задачи,

задача№52
	И
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/a9354180-1651-aee3-baf0-3d1c2a12f317/00119691982159347.htm

	4.
	Механика (кинематика),

интерактивные задачи,
задача№84
	И
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/b5b2d19b-6920-e672-6f6d-3ec648ad374a/00119651034946733.htm


	5.
	Механика (кинематика),

интерактивные задачи,

задача №56
	И
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/b803db85-cece-e8f0-d1bc-eba8f9dba2c5/00119642124339108.htm


	6.
	Механика (кинематика),

интерактивные задачи,
задача№60
	И
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/e721127a-7f5e-6cdf-9bb8-3c7e0e7b28bb/00119651036837741.htm


	7.
	Механика (кинематика),

интерактивные задачи,
задача№87
	И
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/10372048-30a3-208c-a0dd-41bda33a27c5/00119642114651917.htm


	8.
	Механика (кинематика),

интерактивные задачи, задача 88
	И
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/75d09ba5-71e6-8469-b43c-44e23109131d/00119642113745909.htm


	9.
	Равномерное и равноускоренное движение
	М
	Ресурс содержит демонстрацию и задания
	http://www.fcior.edu.ru/card/9255/ravnomernoe-i-ravnouskorennoe-dvizhenie.html



